

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 30 de julio 2024

**REF.: Circular Aclaratoria N° 1 - Expediente N° 25/24 L. Pública N° 04/24 “Adquisición de ropa de trabajo”**

Tenemos el agrado de dirigirnos a Uds., a los efectos de remitirles las respuestas a las consultas presentadas en el marco del proceso citado en la referencia.

**Consulta N° 1:** ¿Todas las estampas de un mismo renglón son iguales?

**Respuesta N° 1:** Todas las estampas son iguales.

**Consulta N° 2:** ¿Cuáles son los nombres de los sectores que deberán ir en la espalda estampados?

**Respuesta N° 2:** Los nombres de los Sectores son: **Servicios Generales, Informática y Patrimonio.**

**Consulta N° 3:** Color de los rompe vientos del Renglón N° 10

**Respuesta N° 3:** Los rompe vientos deberán ser de color **Negro.**

**Consulta N° 4:** Terminación de las mangas para los buzos de friza del renglón N° 8

**Respuesta N° 4:** La terminación de la manga deberá ser con **puño.**

**Consulta N° 5:** La imagen de referencia es de polar, la tela es distinta.

**Respuesta N° 5:** La tela es de algodón frizado.



**ROSARIC RODRIGUEZ**  
Jefe División Contrataciones Directas Obras Públicas  
Departamento Compras y Obras Públicas E.A.S.